

## Воспитание сознательного стремления и умения реализовывать энергосберегающие мероприятия

Энергосбережение – это не столько сбережение энергоресурсов, но и их рациональное использование. Необходимо донести до потребителей важность и необходимость рационального использования энергоресурсов как в быту, так и в учреждениях, показать все достоинства современных энергосберегающих технологий и мероприятий. Мировой опыт организации работы по энергосбережению показывает, что энергосбережение без широкой разъяснительной компании невозможно. Оно является приоритетом экономического развития, и государство исполняет ведущую роль по пропаганде энергосбережения.

Механизмы реализации энергосберегающих мероприятий:

1. Средства массовой информации: телевидение, радио, газеты, журналы.
2. Использование рекламных площадей (перетяжки, щиты, транспорт).
3. Использование сети Интернет.
4. Использование печатной продукции (листовок, буклетов, брошюр).
5. Конкурсы рисунков, детских творческих работ и педагогических разработок в сфере энергосбережения привлекает внимание педагогов и детей к проблеме разумного и рационального использования энергии.

Успешное развитие программы энергосбережения возможно лишь при заинтересованности и сознательном активном участии в ее реализации максимального числа потребителей энергоресурсов, а также руководителей.

# БЕРЕГИ ЭНЕРГИЮ!

 <p><b>ЭНЕРГИЯ - ЗАГАДОЧНОЕ СЛОВО</b></p> <p>Энергия нужна, чтобы вырастить урожай, произвести товары, отопить дом или посмотреть телевизор. Ее производство требует немалых средств и использования природных ресурсов. Энергию надо использовать эффективно!</p>	 <p><b>УТЕПЛИТЕ СВОЙ ДОМ</b></p> <p>Утеплите дом и установите окна с двойным остеклением и энергоэффективным стеклом. Это повысит комфорт и значительно снизит потребление энергии необходимой для отопления зимой.</p>
 <p><b>ЭНЕРГЕТИЧЕСКАЯ МАРКИРОВКА</b></p> <p>Покупая новое бытовое оборудование, обратите внимание на его класс энергетической эффективности. Наиболее экономичные электроприборы имеют класс «A++» и «A+++».</p>	 <p><b>ВЫКЛЮЧАЙТЕ СВЕТ И ПРИБОРЫ</b></p> <p>Выключайте за собой свет и всё оборудование. Не оставляйте электроприборы в режиме ожидания (standby). Так они все равно потребляют электроэнергию, которая расходуется впустую.</p>
 <p><b>ЭНЕРГОСБЕРЕГАЮЩИЕ КАЧЕСТВЕННЫЕ ЛАМПЫ</b></p> <p>Покупайте и используйте энергосберегающие лампы (например, светодиодные или компактные люминесцентные лампы) хорошего качества. Они экономичны и служат в 10-15 раз дольше обычных.</p> <p>Бережь энергию может каждый!</p>	 <p><b>АЛЬТЕРНАТИВНАЯ ЭНЕРГИЯ</b></p> <p>Установите солнечные панели или водонагреватели на крыше дома. Альтернативные источники энергии (ветер, солнце, вода) являются более экологически чистыми, безопасными и автономными.</p>
 <p><b>НА ВЕЛОСИПЕДЕ ЛУЧШЕ</b></p> <p>Пользуйтесь велосипедом и общественным транспортом вместо автомобиля. Это предотвращает выбросы CO<sub>2</sub>, бережет топливо и энергию.</p> <p><b>Энергосбережение – самый дешевый и чистый источник энергии!</b></p>	